

遂平县公安局沈寨派出所 加强沿街商铺安全检查工作

为进一步增强辖区沿街 商铺业主的安全防范意识, 日上午,遂平县公安局沈寨 派出所结合辖区实际情况, 组织民警开展沿街商铺安全 检查工作。

检查期间,派出所民警 对辖区商铺的安全防范措施 业主严格和规范管理易燃物

落实、消防设施配备、消防制 度落实情况进行详细了解, 遏制侵财案件发生,1月10 并提醒各经营业主在日常经 营活动中,要按照规定安全 用电,加强安全防范措施,针 对检查过程中发现的隐患问 题要求其沿街商户立即整 改。同时,民警要求各商铺

品、商品,及时更新灭火器等 老旧损坏设备,以确保消防 设施的正常使用,确保不出 现任何问题。

此次安全检查提升了辖 区场所经营业主的安全防范 意识,为维护良好的辖区治 安环境奠定了基础。

(陈童)

遂平县公安局积极开展"110宣传日"活动

国第33个110宣传日。为充 分展示党的十九大以来公安 机关忠实践行习近平总书记 "四句话十六字"总要求的成 果,遂平县公安局根据市局 统一部署,在全县范围内组 织开展为期一个月的"警民 牵手110,共创平安迎大庆" 为主题的110宣传活动,并 于1月10日上午开展了集中 宣传日活动。

活动中,遂平县公安局 在县委门口、天立元商场、县 人民医院、主要街道及各大 社区活动室等公共场所开展

2019年1月10日是全 集中宣传。局主要领导亲临 现场,指挥中心、宣传、刑警、 交警、禁毒、经侦、治安、法 制、巡特警、消防等各警种相 互配合,立足本职,不畏严 寒,设立宣传台与群众面对 面沟通,积极向群众宣传 "110"在快速反应打击违法 犯罪、维护群众生命财产安 全方面的突出贡献,尤其是 扫黑除恶、打击网络电信诈 骗、"三打击一整治"、打击黄 赌毒、打击拐卖儿童等方面 的举措和成效,以及防盗、防 诈骗、防火、防燃气中毒及现 场事故逃生方法;110指挥中

心民警现场向群众讲解110 接处警工作范围、程序和报 警要素,并向过往群众介绍 如何正确拨打110,合理使用 公共资源,与群众零距离接 触、面对面互动。宣传现场 气氛热烈,赢得过往群众驻 足好评。

此次宣传活动发放宣传 单1万余份,悬挂宣传横幅 220条,出动宣传车10辆,出 动警力50人次,充分展示了 遂平公安的良好形象,增进 了社会各界对110报警服务 工作的理解和支持。

(陈童)

正阳县交警大队助力"百日安全行动"

在目前开展的预冬季重 特大道路交通事故"百日安 全行动"中,正阳县公安局交 警大队以"五个延伸"为着支 点,全力推动此项活动向纵 深开展,取得了初步成效。

该大队将整治区域由 "城区中心"向"城乡结合部 周边"延伸。将整治重拳挥 向城乡结合部,以整治酒驾、 醉驾、无牌无证、违法载人为 重点,有的放矢开展集中整 治行动。管控时间由"常态" 向"无缝"延伸。布置警力在 城区重要路段于早8时之前 开展整治行动,重点整治摩托 车、校车交通违法行为。中午 和傍晚,在各大酒店、娱乐场 所门前路段组织专项整治,利 用酒精测试仪对车辆驾驶人 进行酒精测试,查处酒后驾驶 行为。重点车辆由"路面"向 "源头"延伸。进一步完善运 输车辆安全管理档案,并组织

警力到客运站对相关人员开 展交通安全宣传教育,通过以 案说法的方式,进一步提高司 乘人员的交通法律法规意 识。与此同时,将宣传的触角 由城区向农村延伸。组织民 警深入到辖区城乡结合部的 社区、农村,深入开展以"克服 交通陋习,树立交通文明新 风"为宣传主题,以"珍惜生 命,平安出行"为内容的交通 安全宣传活动。 (王艳)

平舆县交警加强道路安全隐患排查整治迎春运

进入春运,雨、雾、雪等 恶劣天气逐渐增多,为加强 春运前期道路交通安全管理 及事故预防工作,平舆县公 安局交警大队在积极开展疏 堵保畅工作的同时,认真开 展春运前期交通安全隐患排 查整治,确保春运期间道路 交通安全。

该大队主动联合安监、 交通、教育等部门,深入客 运、危化运输企业、学校等部 门,对重点车辆的灯光、转

向、轮胎磨损程度及消防器 材配置等情况进行"大体 检"。对未定期检验、检验不 合格、不具备安全技术条件 的车辆,一律依法予以停运 整改。对国省道及县乡公路 进行拉网式大排查。对容易 发生事故的险桥险段、坡道 弯道、临水路段及事故多发 路段进行全面排查;设置明 显的限速和提醒标志;对新 排查出的危险路段,协调有 关部门进行整治。对城区交

通标志标线缺损或指向不 明、设置不合理等问题,该大 队给予重新规划和和施划。 同时,对信号灯配时实行分 时段科学调整,根据路段、路 口的交通流量变化。对易发 生堵塞的路段,在交通流量 高峰时段安排警力定点疏导 指挥,引导车辆和和行人有 序通行,禁止车辆争道强行 和乱停乱放,将堵塞问题有 效扼制,保证交通的畅通有 (张文明)

平舆县交警开展寒假前中小学生交通安全教育

公安局交警大队高度重视, 学生交通安全管理工作。要 出行。 求各执勤中队思想上高度重

连日来,平舆交警大队 视,行动上迅速反应,密切配 织开展校园周边交通秩序专 提前谋划,及早部署,采取四 合,统筹安排,该大队组织宣 项整治行动,对存在交通违 项工作措施,切实加强寒假 传民警深入到中小学校、幼 法的车辆和驾驶人,不是简 期间学生交通安全管理工 儿园,开展寒假出行交通安 单地进行经济处罚,而是以 全宣传教育,提醒交通安全 法为据,以理服人,以情感 寒假即将来临,平舆县 注意事项,统一发放《致学生 人,对当事人坚持说服教育 家长的一封信》,倡导广大中 为主,让学生及其家长充分 专门召开会议研究寒假期间 小学生及家长春节期间文明 认识到遵守交通安全法规的

另外,该大队还积极组 学生的真诚关爱。(张文明)

重要性,切实感受到交警对

驻马店市公安局南海派出所 开展酒驾集中清查行动

护"专项行动顺利开展,全 力防范酒驾、醉驾导致的 查,逢疑必检、逢违必究, 交通事故。近日,驻马店 市公安局南海派出所开展 "酒驾集中清查行动",所 长苏晓虎、政委陈卫华亲 自带队组织民警开展"酒

为深入推进"平安守 驾集中清查行动",以酒 驾、醉驾为重点,逢车必 全面形成严管高压态势。

> 此次清查行动,共查处 酒驾1起,纠处交通违章 101起,为辖区创造了一个 良好的交通环境。(郭玉杰)

驻马店市公安局南海派出所 全力打好隐患歼灭战和路面防控战

派出所采取固定岗与流动 巡逻相结合的方式、集中治 理与分散治理相结合的方 法,集中查处骑乘摩托车不

在"平安守护"专项行 戴安全头盔、无牌无证、酒 动中,驻马店市公安局南海 后驾驶等违法行为,全天候 治理,最大限度地消除摩托 车违法行为,全力打好隐患 歼灭战和路面防控战,取得 了良好的效果。 (郭玉杰)

驻马店市公安局南海派出所 走进辖区进行普法宣传

为进一步推进"平安守 全基本常识,提高学生抵 护"专项行动,近日,驻马店 市公安局南海派出所交巡 防大队组织民警走进辖区 学校进行交通安全法律、法 规的普法宣传活动。

此次宣传活动通过解 析典型案例,传授交通安 御和规避交通风险能力及 文明交通、安全交通素养。

最后,民警向全校学 生发出争做"戒除酒驾宣 传使者"的倡议,将活动推 向高潮,取得良好的社会 宣传效果。 (郭玉杰)

女儿无证驾驶遇险情 母亲拉拽车把致人亡

日前,正阳县的一名 女孩无证驾驶摩托车在遇 到险情时,其母亲竟然突 然拉拽车把,致使一位老 人被撞身亡。

当日下午4时许,该县 袁寨乡孙楼村的孙某无证 驾驶一辆无号牌的三轮摩 托车拉着自己的家人从县 城返家途径傅寨乡杨阁村 前韩庄路段时,突然发现 前方不远处有一位老人在 步行,坐在孙某身旁的母

亲王某看到这一幕,就突 然拉拽车把,导致三轮摩托 车侧翻。三轮车摩托车侧 翻后在向前滑行时,撞向这 位步行老人,致使老人受 伤,后经抢救无效死亡。

经现场勘查与调查、 走访,正阳县公安局交警 大队认定王霞对该事故负 主要责任,并依法对其女 儿孙某无证驾驶无牌摩托 车的行为给予罚款处罚。

酒后骑车摔断腿 多亏头盔保住命

桥乡的黄某酒后驾驶摩托 黄某驾驶摩托车驶至该乡 车在返家途中因酒力发作 被摔断小腿,幸亏有头盔 "护驾",才保住了性命。

当天下午4时30分 许,黄在朋友家喝完酒后 已是面红耳赤,说话语无 伦次。朋友怕在其路上出 事,劝其休息一会再回去, 黄某竟拍着胸脯结结巴巴

1月11日,正阳县彭 地说"没事,只管放心"。 老店村路段时,酒力发作, 把持不住车把,连同摩托 车一起摔到公路上,小腿 被摔断,两手鲜血直流,头 部撞到路边的石墩上,头 盔破裂,当场昏迷过去,路 人报警并将黄某送往当地 医院抢救。

(王艳)

驻马店市公安局南海派出所交巡大队 开展交通安全整治行动

护专项行动,更好的倡导交 店市公安局南海派出所交 巡大队组织民警开展交通

为进一步推进平安守 安全整治行动。

通过开展交通秩序整 通安全文明,提高广大市民 治,市民们对交通安全的 的交通安全意识,维护良好 重要性有了更深的了解, 交通秩序,营造安全文明畅 纷纷表示在今后会更加注 通的交通环境,近日,驻马 重遵守交通安全规定,做 一个文明的交通参与者。

(郭玉杰)